
പപാദവപാര്‍ഷഷിക മൂലല്യനഷിര്‍ണയയം - 2019

ഗണഷിതയം    X   -  ഉത്തരസൂചഷിക 
ചചപാദല്യനമ

ര്‍
 സൂചകങ്ങള സസ് ചകപാര്‍

വഷിതരണയം
ആകക
സസ് ചകപാര്‍

      
1

a)     2 , 7 , 12 , . . . 1

2b)   5 x 11 – 3  = 52 1

2
a)   80º 1

2b)   140º 1

3
a)   ( x  - 3)2  = 64 1

2
b)    x   =  8 + 3  = 11 1

4

a)   14     =   7
       2

1

2
b)     7     =    1  
       14          2

1

5

a)   d =    73 – 38      =    35     =  7 
                11 – 6               5

1

3
        x1   =  38 – 5 x 7   =   3 1

b)    7 n - 4 1

6      നഷിര്‍മഷിതഷി 3 3

7

a)  iii 1

3
b)  AB = 5 cm 1

c)     5 
        2

1

8

a)   20  x 21 
           2

1

3
b)   3  (   20  x 21   )       
                    2 

1

c)    3  (   20  x 21   )  +   2 x 20      
                    2 

1

9

a)   6       =   1 
     18           3

1

3
b)  12 1

c)     6 1

10 a)    ആകയം 1 3

പദവല്യതല്യപാസകത്ത കപപാതുവല്യതല്യപാസയം കകണസ് നഷിചശ്ശേഷയം ഹരഷികപായം. 1

b)  പദവല്യതല്യപാസയം =    116 – 3  = 113 

      113 കന കപപാതുവല്യതല്യപാസയം ( 5)കകണസ് നഷിചശ്ശേഷയം ഹരഷികപാന

1

SARATH . A .S   &   MUJEEB .T   , HST , GHS ANCHACHAVADI



         
പറഷില.   ആതുകകപാണസ് 116 പദമല

11

a)   180º 1
3

b)    ABCE ഒരു ചകഷിയയചതുര്‍ഭുജമപാണസ്. 1

       < B  +  < D = 180º  ==>A,B,C,E എനഷി മൂലകളഷിലൂകടെ  

       കടെന്നുചപപാകന വൃത്തത്തഷികല ബഷിന്ദുവപാണസ് D.

      ABCDE ചകഷിയമപാണസ്.

1

12 നഷിര്‍മഷിതഷി 4 4

13

a)    30º 1

4
b)   60º 1

c)    ABC ഒരുസമഭുജതഷിചകപാണയം 1

        5 1

14 a)     7 x 12 = 84 1

4

b)     20 
        84

1

c)     (4 x7 ) +  ( 3 x 5 )
                   84

1

d)      (4 x7 ) +  ( 3 x 5 ) + 4 x 5
                            84

1

15

a)       3 1

4

b)       3 x 7 + 11 1

c)      14, 17,20,. .എന ചശ്രേണഷിയഷില്‍വരുന 8 കന്റെ ആദല്യഗുണഷിതയം

          32

1

         32    =  4
          8

1

16

a)       3  
          5

1

4
b)      വലഷിയരൂപത്തഷികന്റെ പരപ്പളവസ്  =   20 1

         ചതുരത്തഷികന്റെ പരപ്പളവസ്    12 1

 c)      a - b 1

17.

a)      x10  = x7 + x13

                       2
1

4
         40 + 80   = 60
                 2

1

b)        19 x 60 1

c)        19 x 60 + 19 x 2 1
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18

a)         12 1

4
b)   PA x PB =  72 1

     ( 3 r – 3 ) ( r – 3 ) = 72 1

       r =  7 1

19

a)   60º 1

4

b)   60º 1

c)   60º + 120º = 180º 1

d)   ശരഷിയപാകയം.

      < A = x º ആയപാല്‍ ചപാപയംAMC യുകടെചകന്ദ്രചകപാണ്‍ = 2 x º

      < D= y º ആയപാല്‍ ചപാപയം  BQDയുകടെചകന്ദ്രചകപാണ്‍ = 2 x º 

       xº  + y º = 90º ==>
ചപാപയംAMC യുകടെചകന്ദ്രചകപാണ്‍+ചപാപയം    BQDയുകടെചകന്ദ്രചകപാണ്‍

      = 2xº + 2yº = 180º 

1

20

a)     81 - 8 x 10 = 1 1

4

b)    10  ( 73+ 1)  =  370
        2 

1

c)    x 11 = 81 – 88 = -7   1

     11-)0 പദയം മുതല്‍ നന്യൂനസയംഖല്യകളപായതഷിനപാല്‍ കകറെ പദങ്ങളുകടെ

       തുക 400 ആവഷില.

1

21

a)    1, 19 1

4

b)    നനീളയം +  വനീതഷി  = 40   = 20

                                    2

      നനീളയം = x      വനീതഷി = 20 -x

      x  ( 20 -x) = 96 1

      x2  - 20 x + 96 = 0 1

x =    12  or   x =  8 1

22

a)   6 x 180 = 1080º 1

5

b)   1080     = 270
         4

1

c)   x1 + x8 = 270 1

      x8  -  x1=  70

      x1 =    100 1

d)   ഒരുചകപാണ്‍ 90º ആയപാല്‍  അതഷികന്റെ ചജപാഡഷിയപായഷി വരുന

ചകപാണ്‍ = 270- 90 = 180º

      ഇതസ് സപാധല്യമല.

1

1



23      √8 1

5
        PC = √8 1

       CD  =2√8  ,  CD വശമപായഷി ഒരു സമഭുജതഷിചകപാണയം വരക്കുക 3

24

a)      n2  + 8 n = 240 1

5
b)     n2 + 8 n + 42= 240 +  42 1

        (  n  + 4 )2   = 256 1

        n+ 4    = + 16 1

        n= 12 1

25

a)    40º 1

5

b)    43º 1

c)   100º 1

d)   37º 1

e)   83º 1

26

a)    11  , 12  , 13  ,14  ,15
      16 , 17  , 18  , 19  ,20  ,21

2

5

b)   10-)൦ വരഷിയഷികല ആദല്യസയംഖല്യ = 9 x 10   + 1 =  46

                                                           2

1

       10-)൦ വരഷിയഷികല അവസപാനസയംഖല്യ = 10 x 11     = 55

                                                                    2

1

c)     1 + 2+ 3+ .........+ 55  =   55 x56
                                                 2

1

27

a)    < ABC = < ADC  1 

5

b)    < BAD = < BCD  1

        Δ PCB  സദൃശയം   Δ PAD 1

       PA         =    PD        
        PC               PB
    

1

      PA x PB = PC x PD  1

28 a)    0 1 5

b)    ആദല്യപദയം =303 1

       അവസപാനപദയം = 499 1

        n  =  29
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     തുക =  29  ( 303 + 499 ) = 29 x 802   = 11629

                 2                                   2

1

c)   304 + 311 +318+.........+500 =  11629 + 29 x 1 = 11658
  
    304 + 311 + 318+ ..........+ 493  =  11658 – 500 = 11158 
( 300നയം 500 നയം ഇടെയഷില്‍ വരുന സയംഖല്യകള എടുത്തപാല്‍

   അതഷില്‍ 500  കപടെഷില )

   

1

29

a)   0 1

6

b)    53  + 35  + 53 + 34

c)   ഇരട്ടസയംഖല്യ 1

      ഇരട്ടസയംഖല്യ 1

d)    1 1

e)   3 , 5 , 7 , ......     
    
    or  ബനീജഗണഷിതരൂപയം   d n + 1 ആയ ഏതസ് ചശ്രേണഷിയുയം

1
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